



**В Забайкальском крае к пожизненному лишению свободы приговорен 23-летний мужчина, признанный виновным в убийстве двух человек, в том числе малолетней девочки**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 23-летнему жителю Могочинского района Роману Чупрову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, в, д» ч. 2 ст. 105 (убийство двух человек, малолетнего, а также совершённое с особой жестокостью), п. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершённое в отношении двух человек, а также в отношении лица, находящегося в беспомощном положении), а также ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Как установлено следствием и судом, летом 2016 года Чупров убил 31-летнюю женщину. В



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

одном из заброшенных зданий в городе Могоча в ходе совместно распития спиртного Чупров ударил женщину ногой, от чего она выпала из окна третьего этажа. Затем Чупров несколько раз ударил женщину камнем по голове, отчего она скончалась на месте. После этого злоумышленник спрятал тело в подвале этого же дома.

Кроме того, в 2016 году Чупров систематически избивал свою жену и малолетнюю падчерицу. Он избивал женщину и её дочь ногами, ремнём, душил обеих, угрожал им убийством, в итоге Чупров забил ребенка до смерти.

Следователи провели большую работу по этому уголовному делу. Сделано несколько судебных экспертиз, по выводам которой суд признал Чупрова виновным.

Приговором суда Чупрову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1173654>